
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ – ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ ΕΤΟΥΣ 2014 

Διοικητικά Πεπραγμένα 

 Γενική Συνέλευση - Έγιναν συνολικά τον χρόνο που πέρασε    40  Διοικητικά Συμβούλια 

 Έγκριση  εκτύπωσης των ημερολογίων  του ΣΑΣ για το έτος 2015 

 Τέλεση επιμνημόσυνης δέησης πεσόντων αποφοίτων ΣΤΥΑ κατά την εκτέλεση του 

καθήκοντος  

Κοινωνικές Εκδηλώσεις 

 Ετήσιος χορός του ΣΑΣ στις 22/2 /2014 στην (ΛΑΕΔ). 

 Ημερίδα (ομιλία) στο Αμφιθέατρο του 251 ΓΝΑ σε συνεργασία με ΕΛΙΣΜΕ με την συμμετοχή 

των: ΑΝΕΑΕΔ – ΣΑΣΥΔΑ και ΣΑΙΡ και Θέμα «Διεθνές Δίκαιο Θαλάσσης & Τουρκικές 

Διεκδικήσεις» 

 Μονοήμερη εκδρομή στην Αγία Θεοδώρα 

 Διήμερη εκδρομή στην Μεγαλόχαρη στην Τήνο 

 Απόφαση του ΔΣ του ΣΑΣ ο ετήσιος χορός θα γίνει στο Κέντρο Διασκέδασης “Μπάρμπα 

Λάζαρος” την 07/02 /2015 

Υποτροφία Ελληνοβρετανικού Κολεγίου 

 Aναστολή λειτουργίας των Μεταπτυχιακών Σπουδών από το Ελληνοβρετανικό Κολλέγιο   

μετά από δύο έτη προσφοράς σε αποφοίτους της Σχολής μας. 

Ηθικές  Αμοιβές 

 Πρόταση Επιτροπής Αξιολόγησης Τιμητικών Διακρίσεων για τους  Σμχο ε.α κ. Ευάγγελο 

Μπέλτσιο , Σμχο ε.α κ. Νικόλαο Φίλη , Ανθστη (ΤΜΣ) Μπάκο Γεώργιο και Πρόεδρο 

Ελληνοβρετανικού κ. Κων/νο Καρκανιά.                                                                                                                                                                

Συμμετοχή του Συλλόγου σε κινητοποιήσεις 

 Συμμετοχή του Συλλόγου σε συγκέντρωση φορέων ΝΠΔΔ και ΝΠΙΔ στην ΕΑΑΑ  για την 

δημιουργία Συντονιστικού Οργάνου Δράσης 

 Συμμετοχή του Συλλόγου σε συγκέντρωση φορέων ΝΠΔΔ και ΝΠΙΔ στην ΕΑΑΑ  για 

Ενημέρωση μετά την συνάντηση των Ενώσεων με τον Αναπληρωτή Υπουργό Οικονομικών 

κο Σταικούρα 

 Συμμετοχή- Συνεργασία  του Συλλόγου με ΣΑΣΥΔΑ , ΣΑΙΡ ΚΑΙ ΠΑΣΟΙΠΑ σε επιστολή 

Καταγγελίας-Διαμαρτυρίας προς ΥΠΕΘΑ , ΑΝΥΕΘΑ , ΥΦΕΘΑ και ΑΓΕΑ με αφορμή την 

εισήγηση για τροποποίηση της ΚΥΑ του προέδρου της ΕΑΑΑ.  

 Συμμετοχή- Συνεργασία Διαμαρτυρίας  του Συλλόγου σε συγκέντρωση φορέων Ενόπλων 

Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και στην 

συνέχεια σε κοινή συνέντευξη Τύπου στο Ξενοδοχείο Αμαλία με αφορμή την μη 

συμμόρφωση της Κυβέρνησης στην απόφαση του ΣτΕ για την πλήρη επιστροφή των 

κλεμμένων.  

 



 

Επισκέψεις – Ενημερώσεις 

 Επισκέψεις του ΣΑΣ με αντιπροσωπεία στο 251 ΓΝΑ στους ασθενείς προελεύσεως ΣΤΥΑ 

παραμονές των εορτών του Πάσχα και των Χριστουγέννων. 

 Συνάντηση – Συνεργασία  αντιπροσωπείας του ΣΑΣ με ΣΑΙΡ και ΣΑΣΥΔΑ με θέμα κοινού 

ενδιαφέροντος(τρόπος εκλογής ΔΣ ΕΑΑΑ)  

 Συνάντηση – Συνεργασία  αντιπροσωπείας του ΣΑΣ με ΑΝΕΑΕΔ με θέματα κοινού 

ενδιαφέροντος  

 Διευρυμένο Δ.Σ με την συμμετοχή Μελών του Δ.Σ της ΕΑΑΑ προέλευσης ΣΤΥΑ και του 

Νομικού Συμβούλου με θέμα νέος τρόπος εκλογής ΔΣ της ΕΑΑΑ. Απόντες οι κκ Ρώτας και 

Δελλής  

 Επίσκεψη του Συλλόγου με αντιπροσωπεία ΔΣ για ενημέρωση μελών του ΣΑΣ στην : 

ΠΑΤΡΑ – ΚΑΛΑΜΑΤΑ – ΛΑΡΙΣΑ – ΒΟΛΟ – ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΙ – ΚΟΜΟΤΗΝΗ - 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

 Συνάντηση – Ενημέρωση του Προέδρου του ΣΑΣ με την ΑΝ.Υ.ΕΘ.Α κα Φώφη Γεννηματά σε 

τρέχοντα θέματα όπως Τροποποίηση του Ν.3883/2010, Ενοποίηση – Αναβάθμιση Σχολών 

ΑΣΣΥ της Π.Α , Ονοματολογία ενοποιημένης Σχολής και Εναρμόνιση του Ν.3883/10 με τον 

Ν.3865 για την άρση της αδικίας της 40ης και 41ης Σειράς ΣΤΥΑ 

 Διευρυμένο Δ.Σ με την συμμετοχή των Επιτίμων Προέδρων του Συλλόγου ,   των προέδρων 

των ΣΑΣΥΔΑ και ΣΑΙΡ και του Νομικού Συμβούλου με θέμα ΤΟ ΜΈΛΛΟΝ ΤΩΝ 

ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ Σχολών ΑΣΣΥ  

 Εθιμοτυπική επίσκεψη ενημέρωσης του ΣΑΣΙ στον Σύλλογο και ανταλλαγή απόψεων σε 

γενικά θέματα και θέματα κοινού ενδιαφέροντος 

Συμμετοχή του Συλλόγου σε Τελετές 

 Κατάθεση στεφάνου στην επιμνημόσυνη δέηση Πεσόντων Αεροπόρων στο όρος Όθρυς. 

 Τελετή Παράδοσης – Παραλαβής Διοικητού ΣΤΥΑ με αντιπροσωπεία μελών του ΔΣ. 

 Κατάθεση στεφάνου για τους Πεσόντες Αεροπόρους  το 1951-1952 στην Κορέα 

ΠΑ.ΣΥ.ΒΕΤ.Α   

 Επιμνημόσυνη Δέηση στην Κάρπαθο εις μνήμη του ήρωα Ηλιάκη 

 Κατάθεση στεφάνου στο μνημείο Ελλήνων – Βρετανών Πεσόντων Αεροπόρων 1940-1941 

στην 112 ΠΜ στην  ετήσια επιμνημόσυνη δέηση της RAFA. 

 Συμμετοχή του ΣΑΣ με αντιπροσωπεία στην Ορκωμοσία  νέων Ανθσγων   στην ΣΙ  

 Συμμετοχή του ΣΑΣ με αντιπροσωπεία στην Ορκωμοσία  νέων Σμηνιων  της 64ης Σειράς 

ΣΤΥΑ (2/9/14)  

 Συμμετοχή του ΣΑΣ με αντιπροσωπεία στην Ορκωμοσία  Πρωτοετών  Σχολής Ικάρων 

 Συμμετοχή του ΣΑΣ με αντιπροσωπεία στην Ορκωμοσία  Πρωτοετών Δοκίμων 66ης Σειράς 

ΣΤΥΑ 

 Συμμετοχή του ΣΑΣ στην τελετή απόσυρσης των Α/φων Α7-Η στην 116 ΠΜ 



 Κατάθεση στεφάνου στην ετήσια επιμνημόσυνη δέηση Πεσόντων Αεροπόρων στην Πλατεία 

Καραϊσκάκη. 

 Συμμετοχή του ΣΑΣ με αντιπροσωπεία στον εορτασμό της ΠΑ 

 Συμμετοχή του ΣΑΣ με αντιπροσωπεία στις εορταστικές εκδηλώσεις για την Εθνική 

Αντίσταση. 

 Ετήσια επιμνημόσυνη δέηση πεσόντων αποφοίτων ΣΤΥΑ κατά την εκτέλεση του καθήκοντος               

  Εφημερίδα «Τα Νέα του ΣΑΣ» 

 Ενημέρωση από τον Πρόεδρο της Συντακτικής Επιτροπής και Αναπληρωτή 

Αντιπρόεδρο  κ.  Γεώργιο Παπαδόπουλο. 

ΣΥΝΤΑΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ  -  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΠΟΥΡΑΪΜΗΣ  -  ΜΕΛΟΣ 

ΑΝΔΡΕΑΣ  ΠΟΤΑΜΙΤΗΣ  -  ΜΕΛΟΣ  

ΙΩΑΝΝΗΣ  ΑΜΟΥΤΖΟΠΟΥΛΟΣ -  ΜΕΛΟΣ  

ΧΡΗΣΤΟΣ  ΔΟΥΡΟΣ  -  ΜΕΛΟΣ  

 

 

ΜΗΝΑΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΥΛΛΟΥ ΣΕΛΙΔΕΣ 

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ - ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ  232  12  

ΜΑΡΤΙΟΣ - ΑΠΡΙΛΙΟΣ  233  8  

ΜΑΪΟΣ - ΙΟΥΝΙΟΣ  234 12  

ΕΚΤΑΚΤΟ ΦΥΛΛΟ   4  

ΙΟΥΛΙΟΣ – ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ - ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ  235  12  

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ  236  8  

 


